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Politikai lap. — megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.
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Eltófizetési ár: Egy hónapra 20.000 K. Egyes szám3000 K 
Szerkesztöseg CSONGRAD, SZILBER nyomda, Fö-tér.

A Jókai-centennárium.
Február 18-án,lesz 100 éve, hogy 

a magyar nép legnagyobb regényírója, 
Jókai Mór megszületett. Jókai születési 
éve, az 1825-iki esztendő nemcsak öt 
adta nekünk, hanem ez az esztendő 
valóságos forduló pont az egész ma­
gyar nemzet életében is. Halálosnak 
tetsző, hosszú álom után ekkor ütött 
újra a magyar szabadulás órája. A 
láncok, melyek évszázadokon át fogva 
tartottak, ekkor kezdtek engedni, le­
hullani rólunk. Ekkor indult meg újra 
a magyar szivek dobogása, a tüzes 
magyar vér keringése. Ekkor fogott is­
mét lázas, századok mulasztásait ki­
pótoló és helyrehozó munkához a ma­
gvar. Ez az év volt a „legnagyobb ma­
gyar“, gróf Széchenyi István ország- 
gyűlésének az esztendeje, amikor az ö 
lelkes áldozatkészségé megveti alapját 
a Magyar Tudományos Akadémiának 
s az első, 1825-iki országgyűléssel 
megindul a reformországgyülések kora 
s még csak negyed század sem pereg 
le az idő kerekén, 1848-ban máris 
megszületik a modern, nemzeti nagy 
Magyarország.

A magyar nemzet történelmének 
ezen egyik legnevezetesebb évforduló­
ját méltatja. . „Egy magyar nábob“ 
cimü regényének fejezetében az, aki 
maga is ebben az esztendőben szüle­
tett: Jókai Mór, a legtermekenyebb ma­
gyar regényíró, kinek élete tünemény- 
szerű, iftn neve pedig betölti még ma 
is úgyszólván az egész müveit világot.

Jókai Komáromban született s in­
nen indult világhódító útjára, melyen 
százakat, ezreket s ki tudja hány sok 
százezret láncolt magához azokkal az 
aranyszálakkal, melyekkel meséit szőtte.

Bejárta az Alföld rónáit, a Balaton 
környékét, Erdély aranybányáit, ott volt 
a nagy urak szobáiban épugy, mint a 
betyárenektöl hangos csárdákban, ö 
együtt mulatozott a honfoglaló ősökkel 
és együtt busult a kurucokka), ü le­
ereszkedett a föld mélyébe és a kép­
zelet sas-szárnyain felemelkedett a 
felhők fölé, ö elsőnek nyomult fel az 
északi sarokra, karavánokat kalauzolt 
a pusztákban s bebarangolta az afrikai

Feleles szerkesztő és kiadótulajdonos:
Dr. Polgár 6y. Ödön.

Hirdetések Jutányos dijak szerint vétetnek fel 
Kiadóhivatal: Jókai Mór-utca 14.

őserdőket. Visszament a múltba s nem 
eszelhetünk ki olyan kort, ahol nem 
találkoznánk vele, — s mindezt, amit 
lélekben átélt, megörökitette regényeiben.

Jókai hat évtizeden át volt „élő 
iró“ s ez alatt a hosszú idő alatt soha­
sem tette le a tollat, regényei megha­
ladják a száz kötetet. Regényeiben 
meseszövése, humora és fökép stílusa 
azok, amelyekhez kevés hozzáfogható 
van irodalmunkban. Elmondhatjuk, hogy 
a művészi, gyönyörködtető magyar sti­
lus számára meghódította az emberi 
képzeletvilágnak egész birodalmát és 
bár több kevésbbé sikerült müve is 
van, mégis szellemének legbensöbb lé­
nyegét illetőleg méltó osztályosa a Petőfi 
és Arany nevéhez fűződő nagy és ha­
talmas irodalmi átalakulásnak.

Ez volt Jókai. Az ö emlékét újítja 
fel ez évben a magyar nemzet, mely­
nek helyzete száz évvel ezelőtt is ép 
olyan szomorú, ép olyan lehangoló 
volt, mint most.

De akkor is felocsúdtunk kóros 
álmunkból s a „Zalán futása8 után 
nekilendült magyar irodalom és politi­
kai élet uj korszakot nyitott a magyar 
történelemben.

Kell, hogy Jókai költészete, mely 
ma már nemcsak a magyar nemzetnek, 
hanem az egész müveit emberiségnek 
is közkincse, erőt és vigaszt nyújtson 
a ma megpróbáltatásai között is, szüle­
tésének százéves evioruuiujü pcd.g,
mint akkor, legyen kezdete ma is egy 
nagyobb, boldogabb Magyarországot fel­
építő korszaknak._________________=

Különös szerelmi történet 
Felgyön.

Furcsa dolgokat produkál az élet egyik 
szenvedélyes érzése, a szerelem, mely nem­
csak hogy vak, de vakká is teszi sokszor a
S2ee6M„ldn=,m0r=e6nyb= illő M.ndokba so- 
dorta egy ilyen szenvedélyes, elet-halalra ^.zólo, 
mély szerelem Pataki Lajos Felgyön 
lami „utászt“ (értsd utkaparot, ki felvette a 
jobban hangzó utász nevet.) f .

Pataki uram Felgyön eldegelt felesége
vei, közös konyhát használva egy uradahm 
cseléd családjával s így gyakran volt alkalm 
találkozni a lakás másik szobájában lakó 
család felserdült leányával. Megtetszett nek

a leány s megszerzésére törekedett. Hogy 
mily erős s romboló hatású volt e szenvedély, 
Pataki uram eljárása bizonyítja. Az eset 
Pataki előadása szerint igy történt Egy al­
kalommal együtt jött a leánnyal Csongrádra 
s a hosszú utat barátságos beszélgetéssel rö­
videsen tették meg, miközben a leány azt a 
megjegyzést tette volna, hogy nem oly fele­
ség való volna Pataki Lajosnak, mint a mos­
tani. Pataki uram rögtön megértette a dolgot 
s megkérdezte: „Hát te eljönnél hozzám ?“
A leány állítólag azt felelte : „Hiszen magá­
nak felesége van I“ Van gondolta magaban 
Pataki, de majd segítünk rajta. Hazamenve 
a szenvedélyes szerelem hatása alatt alapo­
san elverte feleségét és — elkergette. De az 
asszony feljelentette s súlyos testi sértésért 
30 napi fogházat kapott a boldogtalan szerel­
mes. Le is ülte. Közben a lakásból is ki 
kellett hurcolkodniek s a két család egy­
mástól messze kapott lakást. Majd a leány 
után is komolyan kezdett érdeklődni egy fia­
talember. Mindez bántotta Patakit, de nem 
csüggesztette el. Hozzáfogott névtelen levele­
ket küldeni az időközben vőlegénnyé lett 
udvarlónak, melyben egyre-másra rágalmazta 
a menyasszonyát. De más kellemetlenségről 
is gondoskodott. Feljelentette a leányt a 
csendőrségen magzatelhajtás miatt. A nevét 
a feljelentésre elfelejtette odaírni. Mivel a 
csendőrségi nyomozás nem járt a kívánt 
eredménnyel s a leány partiját nem bontotta 
föl, dühében feljelentette a csendőrséget a 
szegedi körletparancsnokságnál. Nem a leg­
szebben vélekedett feljelentésében a csendőr­
ségről. Természetesen ide is névtelenül irt.

Mivel ennyi fáradságos munka sem járt 
a várt eredménnyel, sőt a leány esküvőjének 
ideje is közelgett, serényebb munkához látott 
az utász. A vőlegény atyja az uradalom szol­
gálatában állott már hosszú ideje, hol min- 
a—t-: mórt tisztesseges ember volt.
Megirt tehát egy levelet az uradalmi intéző­
nek, melyben az öreget alaposan rágalmazta. 
Az intéző, figyelemmel kisérvén az öreget, 
meggyőződött annak tisztességéről. Mivel itt 
sem ért célt, feljelentette az intézőt a grófnál, 
hogy egyáltalán nem törődik az uradalom 
ügyével. Mindenütt névtelenül dolgozott. Ki­
tartó munkája közben a leány mégis csak 
férjhez ment. A fiatal férj nászajándék helyett 
egyre-másra kapta a névtelen leveleket, me­
lyekben feleségét a legszemérmetlenebb mó­
don rágalmazták. De végre rajta vesztett az 
öregedő szerelmes. A csongrádi csendőrség 
kinyomozta s mintegy 25 levelét az iratok­
hoz csatolva áttette a bírósághoz, ahol majd 
vagy egy tucat rágalmazásért fog felelni a 
lobbanékony szivü utász._____ ________ __

A vasbid ügyében
ma délelőtt 9 órakor a tanácsteremben fontos 
értekezlet lesz, amelyre az összes érdek­
lődőket meghívja a szervezőbizottság.

O

'Körös-Tisza Bank II.-T. Csongrád
Betéteket elfogadunk bármilyffőhetünk* 

a legmagasabb kamatozás Padunk. Buza-kölesimöket folyósítunk,

havi lejáratra IS. Buza-bett ^ ^ hankligybcn szívesen állunk a közönség rendel-
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Általánosan köztu domásúi

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap
kölcsönt! legtöbb kamatot!

Tóth és Szabadosnál.
■

HÍREK.
— Református isteni tisztelet lesz, 

ina délelőtt 10 órakor és utána egyházköz­
ségi közgyűlés, Utóbbira a híveket meghívja 
a főgondnokság. Tárgysorozat: 1 a költség- 
vetés adatainak jóváhagyása, 2. Presbitérium 
kiegészítése.

— Áthelyezés. Joórend Gyula csendőr­
főhadnagy szárnyparancsnokot Csongrádról 
osztálysegédtiszti minőségben Szentesre, Mil- 
viusz Atilla csendőrszázados szárnyparancs- 
nokot Gáváról (Szabolcs m.) szárny-parancs­
noki minőségben Csongrádra helyezték át.
E változásokkal kapcsolatban D. Nagy József 
csendőrliszthelyettest szakaszparancsnokká ne­
vezték ki.

— Megsértette a rendőrt Farkas Mi- 
hályné, szül. Varga Ágnes csongrádi lakos, 
aki az őt igazoltató rendőrnek hamis nevet is 
mondott be. 500,000 K. pénzbüntetésre Ítélték.

— Az Uránia mai es holnapi műsor- 
darabja . Hósivatag fiai. Kanadai történet 7 
felvonásban. Tom Blackwell és Fred Morrow 
mostohatestérek, mindketten a kanadai ha­
tárőrségnél szolgálnak. Tom a központban, 
Fred pedig egy távoleső őrhelyen. Tom köny- 
nyelmii, léha fin, szemet vetett a parancsnoka 
fiatal feleségére. Amilyen megbízható és lelki- 
ismeretes fiú Fred, olyan megbízhatatlan Tom. 
Tom paranes szerint útnak indult leváltani 
Fredet. A kis Jeane könnyes szemekkel hall­
gatja Fred szerelmes szavát, hiszen ő már 
Tom menyasszonya Tom azonban a paranes- 
nok feleségének is udvarol s mikor a pa­
rancsnok ezért megtámadja, Tom lelövi. A 
jelenetnek tanúja Fred, aki nyomban üldözőbe 
veszi a vad futással menekülő Tommot. Tem 
Jeane kunyhójában keres menedéket, ahel 
azonban Fred nyomára akad. Hasztalan kö­
nyörög Tom álszenteskedő szemforgatással, 
Fred mindenáron be akarja kisérni. A vihar, 
mely eddig is bőszült erővel tombolt, most 
még jobban neki vadul, úgy, hogy nem bír­
nak útnak indulni Fred és Torn. A viharban 
való üldözés súlyos beteggé tette Fredet, 
akit szerető gonddal vesz ápolásba Jeane. 
Fred úgy érzi, hogy eljött az utolsó óra és 
hegy megmentse Öccsét, Írásban magára vál­
lalja a gyilkosságot. E levél megírása után 
eszméletlenül hanyatlik hátra. Tom azt hiszi, 
hogy meghalt és kezében az Írással azonnal 
indulni akar, hogy keresztülvigye rehabilitá- 
sát. A paranesnukságra érve első dolga be­
bizonyítani .ártatlanságát". Fred a mély áju­
lásból, amelyet Tom halálának tartott, magá­
hoz tér. Jön Tom, hogy a gyilkosság miatt 
letartóztassa Fredet. Amikor Jeane szemére 
lobbantja, hogy hiszen ő a gyilkos, cinikusan 
válaszolja, hogy arra nincs tanú, de Fred 
bűnössége mellett bizonyíték a saját Írásos 
vallomása. Jeanenak sikerül bebizonyítani Fred 
ártatlanságát. Tom önkezével vet véget életé­
nek. Fred és Jeane délvidékre indulnak uj 
életet kezdeni. Előjáték: Flipp, Flapp és az 
elefánt, 2 felvonásos vígjáték.

— Nagy meglepetés érte kedden Csong- 
rád sétáló közönségét. Ugyanis ekkor nyilt 
meg a volt Rosenberg-féle üzlethelyiségben a 
Keleti-áruház fényesen berendezett uj üzlete, 
amely disze Csongrádnak. A cég fáradságot 
és költségei nem kiméivé ugyanazt nyújtja, 
amit a főváros. Kirakatai látványosság számba 
mennek úgy, hogy a szemlélő a fővárosba 
képzeli magát. A Keleti-áruházát a közönség 
máris sűrűén látogatja és megérdemelt párt­
fogásban részesíti.

— Az ipartestület műkedvelői előadá­
sát ma 25,000 K-ás kedvezményes helyárral 
tartják meg. A legújabb énekszámok, egy egy 
felvonásos és A kis kadét c. operett a műsor 
kiemelkedő számai.

— Hasznos tanácsadó. A sokat hirde­
tett leltári occasiés eladásoknál figyelemmel 
kell lennünk a cégek áruinak tartósságára, 
árainak méltányos voltára, a cég üzleti szolid­
ságára. — Mindezen kellékeket megtaláljuk 
a világszerte közmegbecsülésben álló Setnler 
J. cégnél, hol a vásárló megtalálja mindazt, 
ami egy kellemes vételhez tartozik. — A 
S e m 1 e r J. cégnél Budapest, Bécsi utca 
7. szám alatti fő- és Koronaherceg utca 9. 
szám alatti fióküzleteiben a legjobb minőségű 
angol férfi és női szövet különlegességeket 
bocsájtják leltári occasiós árun vevőiknek 
rendelkezésére, melyek alig néhány napja 
érkeztek a cég londoni (London 14 Golden 
Square) lerakatából. Ugyancsak ezen üzletek­
ben kerül kiárusításra most a leltározás mi­
att több ezer minden méretű legprímább 
férfi és női kelme a legalacsonyabb alkalmi 
árun.

Csongrád r. t. város tanácsától.

MBá

ad 11612/1924. sz.

Hirdetmény.
Csongrád r. t. város tanácsa értesíti a 

közönséget, hogy a nemzetgyűlési képviselők 
választóinak összeírása végett minden fértS, 
aki a 24. életévét betöltötte és minden nő, 
aki a 30. életévét betöltötte, vallomást tarto­
zik szolgáltatni azokról az adatokról, amelyek 
annak megállapítására szükségesek, vájjon 
van-e választójoga. Ezen vallomást azonban 
csak azok tartoznak beszolgáltatni, akik a 
választók érvényben levő 1925. évi névjegy­
zékben még felvéve nem voltak, de magukat 
választójogosultaknak tartják. A vallomást 
mindenki az állandó lakóhelyén illetékes esz- 
szeiró küldöttségnek köteles beszolgáltatni az 
összeíró küldöttség által kiadott számláló 
lapon. A szavazólapok az összeíró küldöttség 
által adatnak ki és szedetnek össze azon sza­
vazókörben lakó választókra vonatkozólag, 
akiknek állandó lakása szavazókor területébe 
esik.

Az I-ső szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Kovács Elemér főjegyző, mű­
ködési helye a főjegyzői hivatalos helyiség, 
Ezen szavazókörbe tartoznak mindazon csong­
rádi lakosok, akiknek állandó lakásuk a 
Szent Rókus-tér, Pálfy, Petőfi, Kígyó, Ék-utca, 
Ék-köz, Öregvár-utca, Iskola-köz, Gyik-utca, 
Var-köz, Gyökér-utca, Baross-rakpart, vala­
mint a menlettréti tanyák 1—201. szám alatt 
vannak.

A 11-ik szavazókor összeíró küldöttségé­
nek elnöke Kovács Elemér főjegyző, műkö­
dési helye a főjegyzői hivatalos helyiség. Ezen 
szavazókörbe tartoznak mindazon csongrádi 
lakosok, akiknek állandó lakásuk a Justh 
Gyula, Könyök, Szent György, Galamb, Kiss, 
Gróf Apponyi, Gróf Andrássy, Halpiac, Szüle, 
Réti Janos, Zöldkert, Templom, Iskola, Úri, 
Csemegi, Jókai, Fövenyi-utcában és a Kos­
suth Ferenc-utca 1, 2, 3, 4, 6, 8 és 10 ház­
szám, továbbá a Károlykoz, Kossuth Lajos, 
Szentháromság-tér, Szivák-tér, Hunyadi-tér,

Ordódy-rakparton, valamint a Bökényben leve 
házakban vannak.

A 111-ik szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Dózsa Károly adóügyi tanács­
nok, működési helye a nevezettnek hivatalos 
helyisége. Ezen szavazókörbe tartoznak mind­
azon csongrádi lakosok, akiknek lakásuk a 
Dob, Síp, Vasút, Arviz, Vég, Erzsébet, Lapát, 
Kereszt, Vásár utcák, Vásár-tér, Zrínyi, Árpád, 
Nagymező, Rákóczi, Deák Ferenc utcák, Do­
hánysor, Szentesi-utca, Putri, Vályogostclep 
és a Téglagyárhoz tartozó házakban, valamint 
az 1337—1725. szánni tanyákban lakók.

A lV-ik szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Dózsa Károly adóügyi tanács­
nok, működési helye nevezettnek hivatalos 
helyisége. Ezen szavazókörbe tartoznak mind­
azon csongrádi lakosok, akiknek állandó la­
kásuk a Kétágú, Villám, Barátság, Pacsirta, 
Jegenye, Sugár, Szép, Uj, Arany J., Ferenc 
József, Hosszú, Part, Nyilt, Liliom, Gőzhajó 
utcák, Kossuth Ferenc-uca az 5. és 12-ik 
házszámtól végig, Rapaics-rakpart és az 521 — 
650. számú tanyákban lakók.

Az V-ik szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Gereskovics Pál gazdasági ta­
nácsnok, működési helye nevezettnek hivata­
los helyisége. Ezen szavazókörbe tartoznak 
mindazon csongrádi lakosok, akiknek állandó 
lakásuk a Dózsa György, Jósika, Nap, Hold, 
Báthory Pázmány, Csáky, Dobó, Szécsi Mária, 
Kazinczy, Tompa, Verbőczy, Bethlen, Szé­
chenyi, Munkácsi, Batthyányi, Percei, Egyet­
értés, Összetartás, Mátyás király, Szőlőhegyi, 
Zsilip, Alma, Fohász, Cicatricis, Thököly, 
Bocskay, Bercsényi, Újhelyi, József, István, 
Attila, Kert utcákban, márnái és nagyrétben, 
valamint a 651—773. számú tanyákban lakók.

A VI ik szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Greskovics Pál gazdasági ta­
nácsnok, működési helye nevezettnek hivata­
los helyisége. Ezen szavazókörbe tartoznak 
mindazon csongrádi lakosok, akiknek állandó 
lakásuk a 934 —1396. számú tanyák között 
van.

A VII-ik szavazókor összeíró küldöttsé­
gének elnöke Csemegi Gyula jogügyi tanács­
nok, működési helye nevezettnek hivatalos 
helyisége. Ezen szavazékörbe tartoznak mind­
azon csongrádi lakosok, akiknek állandó laká­
suk a 774—935, számú tanyák között van.

A Vlll-ik szavazókör összeíró küldött­
ségének elnöke Csemegi Gyula jogügyi ta­
nácsnok, működési helye nevezettnek hivataiss 
helyisége. Ezen szavazókörbe tartoznak mind­
azon csongrádi lakosok, akiknek állandó la­
kásuk a 202 — 52#. számú tanyák között van.

Az összeíró küldöttség működési ide­
jéül az 19S5. évi február hó 3-tól kezdődőleg 
legkésőbb február hó 7-ig minden hétköznap 
délelőtt 8—12 óráig terjedő idő van megha­
tározva, Ezen idő alatt készítik el az összeíró 
küldöttségek a kiigazítást, amely kiigazítás 
nyilvános lévén, azon mindenki megjelenhet, 
idézésre pedig mindenki megjelenni és a fel­
hívásra vonatkozó okiratot felmutatni köteles. 
Az összeírás hivatalból történik.

Végül figyelmeztetik a közönség, hogy 
mindenki a saját maga érdekében győződjék 
meg arról, vájjon az összeírásban fel van-e 
véve, ha pedig nincs felvéve és magát jogo­
sultnak tartja, számlálólapjának kitöltése végett 
a jelzett határidőben okvetlenül jelentkezzék, 
mert az összeíró küldöttség ezen kiigazítást 
csupán a működési hivatalos helyiségben 
teljositi és a választók összeírása, kiigazítása 
végett nem fog házról házra járni mint eddig 
és a választók ezen jogoknak gyakorlására 
a jelen hirdetményen kivül más utón figyel­
meztetve nem lesznek.

Csongrád, 1925 évi jan. 20-án.
Dr. Tóth István

polgármester.
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Kísérje figyelemmel,
hogy az összes ciiliázaíi csikkeket olcsó áron, 
I« minöségbeei és a legnagyobb választékban

szövet-, posztó- és rőfös nagyáruházában
Vásárolhatja meg (a Magyar Király szálloda épületében.)

Nagy választék menyasszonyi és vőlegény! kelengyékben.
Általános árleszállítás!

Ü— ÍJ

LEGÚJABB.

Újból letartóztatták Lübl Józsefet, Trem­
mel Mátyás gyilkosát emberölés büntette 
címén. — Leo Lederle altábornok Bécsben 
éhenhalt, mert nem akart koldulni. — A 
rákosszentmihályi rablógyilkos, Molnár-Tóth 
József öngyilkossági szándékból tintasüveg­
jének cserepeivel balkarján felvágta az 
ereket, de észrevették és a vérzést elallitották.
— A miniszterelnök tebr. 3-an elutazik Genfbe 
a febr, 6-án kezdődő népszövetségi gyűlésre.
— A szakszervezetek küldöttségé megjelenik 
a miniszterelnöknél, hogy szóvá tegye a 
munkanélküliség ügyét. — A jövő héten be­
fejeződik a költségvetési vita. Utána a nem­
zetgyűlés újból 2—3 hetes szünetet tart. — 
Az orosz cári család egyik gyilkosa, Jurovszky 
Konstantinápolyban tartózkodik. — A forgal­
miadó reformjánál egyes iparágakban a segé­
dek száma után vetik ki az adót. — A 
Reggel c. lapban cikk jelent meg, mely sze­
rint a devizaközpont egy 90,000 dolláros óva­
dékot nem tudott volna visszafizetni, A Ja- 
kubovics nevű szerzőt a bíróság nyilatkozat 
közzétételére ítélte, mely szerint „utszéli 
pletykák alapján gazolt a nemzet becsüle­
tébe“. — Már*', 1-től napirkoronáhan számit 
a Máv. Tízszer annyi a kisantant hadserege, 
mint Magyarországé. — Az apagyilkos Fro- 
reich Ernőn az elmebaj tünetei mutatkoznak.
— Toborzás alkalmával a nemzeti hadseregbe 
csak 25 éven alóli ifjakat vesznek fel. — A 
búza 2500 K-val olcsóbbodott.

— Cigarettázik Ön?
Sodorjon Janina papirt.

Nyiittér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat.

Alulírottnak cséplőgépé a Magyar Német 
Svéd Biztositó Rt. szegedi vezérügynökségé­
nél volt biztosítva, mely cséplőgép cséplés 
után, éjjel gyanús körülmények között elégett. 
Ez alkalommal nem mulaszthatom el annak 
kinyilvánítását, hogy fenti intézet kárfizetésé­
vel a legteljesebb mértékben meg vagyok elé­
gedve, mivel a kárfizetés minden előzetes 
vizsgálat és körülményeskedés nélkül történt.

Csernus Imre.

HÁZ, SZŐLŐ ELADÓ kedvező fizetési fel­
tétellel a Jegenye utca 46 szám alatt. 

(Belső szoba.) ~—1

hold föld eladó vetéssel a kilences­
ben. Zsilip utca 12.

Zsinór-utca 15 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott.

Egy

Dr. Hennyey László csongrádi kir. közjegyzőtől.

Önkéntes árverési hirdetmény.
Varga Dudás András és neje Kispataki 

Viktoria csongrádi, Mentett rét 10 sz. alatti 
lakosok megbizásábó közhírré teszem, hogy 
a nevezettek tulajdonát kepező

1. a csongrádi 2224 számú betétben 
A. I. 2. sorszám alatt felvett 14721 hr. számú 
885 Ó-öl területi ingatlan a Mentett re tuen,

2. a csongrádi 2254 számú betétben 
A. 1. ti—12 sorszámok alatt ielvetl i45tiU. 
14591. 14592/1. 14718. 14719. 14720 és 
14722 hr. számú, összesen 5 hold és 1056 
□ öl területű ingatlan ugyancsak a Mentett 
rétben,

3. a csongrádi 13181 számú betétben 
A. X. 1—2 sorszám alatt felvett 9159/2. és 
9159/4. hr. számú, összesen 7 hold és 800 
□-öl területi ingatlan a Gyójai düllőben,

4. a csongrádi 8074 számú beleiben 
A. 1. 1—2 sorszám alatt lei vett 113 és 114 
hr. számú, összesen 307 Li-öl területű ingat­
lan a Belsőségben, a rajta épült házzal és 
tartozékaival,

5. a jelenleg még Doktor Ferenc, aki 
nős Hegedűs Viktóriával telekkönyvi tulajdo­
nát képező a csongrádi 4125 számú betétben 
felvett 14162/2. 14163. J4lü4. 14107. 14183. 
14184. 14185/1. a. 14185/1. b. 1 hr. számú, 
összesen 10 kis hold területű mentett réti 
ingatlan és végül, a Csongrádi 2254 számú 
betétben foglalt 059D-Ö1 területű szőlő az 
öregszőlő dűlőben, hivatalos helyisegemben 
Csongrádon, Templom utca 7 szám alatt 
1925. évi febr. hu 4. napjan, ti. e. IU urakor 
megtartandó nyilvános Önkéntes árverésen a 
legtöbbet ígérőnek eladatni fog.

A 2244 számú betéti ingatlan, vagyis a 
884 □ öl területű mentett réti ingatlan ki­
kiáltási ára 10,000.000 korona, a 2254 számú 
betéti ingatlan, mely 5 hold és 1056 [>üi 
területű kikiáltási ára 120,000,000 korona, 
az ugyanezen heteiben felvett 12659/2 hr. 
számú 659 Q-öl területű öregszőlők düiőbem 
ingatlannal együtt, — a ház kikiáltási ára 
30,000.000 korona, a Gyójai duiőbem ingat­
lan kikiáltási ára l20,0uv,00ü korona, a Dók. 
tor Ferenc féle 10 kis hu:d mentett rét ki­
kiáltási ára 140.000.000 korona.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ar 
10-át aif árverés megkezdése előtt bánatpén­
zül lefizetni.

A vételár mikénti kifizetése további 
megállapodás tárgyát fogja képezni.

Kelt Csongrádon, 1925. jan. 28-án.
Dr. Hennyey László 

kir. közjegyző.

Hirrißtmpnv 1 Eey uir fmom júuj csíz- mrUBUIieiiy - ma| egy pnCáesz nadrág
és egy finom velúr kalap eladó. Megtekint 
hető Justh Gyula utca 44 szám alatt.

MEGHÍVÓ.
A Tiszavidéki Takarékpénztár r, t.

XXV-ik rendes közgyűlését
1925. évi márc. 8-an délelőtt 1U órakor 
Csongrádon, az Úri utcában levő he­
lyiségében tartja meg, melyre a t. rész­

vényesek ezennel meglnvatnak.
Tárgysorozat:

1. A közgyűlés határozatképességének 
kirnendása és megnyitása, jegyzőkönyvvezető 
kijelölése, jegyzökünyvhitelesnők megválasz- 
tása.

2. A zárszámadás, igazgatósági és fel­
ügyelőbizottsági jelentés előterjesztése.

3. A mérleg megállapilasa, illetve el­
fogadása.

4. A tisztanyereség feloszlása iránti 
határozathozatal.

5. A telmentvény megadása.
6. 2 igazgatósági tag választása,
7. 4 leltigyelőbizottsági tag és 2 fei- 

ügyelőbizottsági póttag választása.
8. Az alaptőkének 20,000.000 K.-ról 

80,0OO,0OU K.-ra való felemelésében határo­
zat és az alapszabályok errevonatkozó 5 és 8 
g-ainak módosítása.

9. Dr. tiuk Hermann intézeti volt ügyész 
íelebbezésének tárgyalása az igazgatóság ha­
tározata ellen,

10. Az alapszabályok 27. §-a alapján 
beadott indítványok tárgyalása. (Egye.-, tagok 
indítványai csaa az est)inén largyaibalók, ha 
a közgyűlés előtt 15 nappal az igazgatóság­
nál írásban bejelentetlek..)

Szedlacsek István s. k. 
elnök.

Gróf Andrássy-utca ti. sz, ház szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet Óser 

Lipottal ugyanott. 2vl

j\|jegy polgárit végzett fiatal leány, kezdő 
irouai inunkat Keres. Bővebbet a Szilber- 

boltban. 4—1

fekete tedeles hintó eladó. Krdek- 
lódni lehet Bal Sándor tanácsnok­

nál Kiskunfélegyházán.

ELADÓ egy négy lóerős motor cséplő vei és 
a hozzatartozekaival együtt, kedvező ár 

muiett. Értekezni lehet Lantos Imre tanyáján, 
a szivattyútelep mellett, vagy Pacsirta u. 30.

Jókai Mór-utca 35. számú ház eladó.
Ugyanolt maslel házrész kilences eladó, 

esetleg haszonár be is kiadó. Értekezni lehet 
a fenti számú háznál. 3v2

E'LAlJÜ egy szövőszék a Kétágu-utca 27, 
I szám alatt, Értekezni és megtekinteni 

lehet ugyanitt. 2—1

1
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Olajmalmunkat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk
mindenfele olajmagvaknak kisajtolását elő-

- / . 1 ' 1nyös teltételek mellett a nap bármely szakában.
Kioldoi IS.-l. Szentesen. 75—76.

I ' in ihi b ffMBi tiiiirirTr«rfírn~Trt mi <* ääeka».awiruKiJiii«amaawai

EI.ADt > a tég'ngyáron kívül az első parton 
7 hold kitűnő szántó föld mely házhely­

nek vagy gyártelepnek is alkalmas, közvt tlen 
a va=ut nivla t: le--szik. Értekezni lehet a 
tulajdonossal Apponyi-utca 17 sz. alatt. 2vl

Értesítés.
Értesítem a közönséget, hogy 

Szabó Balázs és Szántéi János társaim­
tól megválván, káíyhagyáram és 
szobrászati műtermem személyes 
vezetését átvettem. Üzletvezetőm, 
Fekete István ur, aki kályhagyáram­
ban leijein vezetése alatt 25 éven át 
dolgozott.

Uj kályhák, takaréktüzhelyek ké­
szítését, ezek átrakását és tisztítását a 
legjutányosdban és felelősség mellett 
vállalom, amire rég kipróbált gyáram 
teljes biztosítékot nyújt. Üzletvezetőm 
kívánatra házhoz megy a rendelé­
sek felvétele céljából, Kész kály­
hákat raktáron tartok.
Kívánatra minta-árjegyzéketküldök 
Kályhagyáramban egy inast felfogadok.

Özv. Molnár Dáníelné,
kályhagyáros,

Nagykörösön, V. kér. 148. sz. Telet. sz. 7.

Ház eladó Zsinór-utca 25. egészben vagy 
fele-részben. Értekezni lehet Palástlly 

temetkezési vállalkozónál. 3—1

Gulyás Juliska varrónő értesíti a tisztelt 
közönséget, hogy lakását Uri-utca 4. sz. 

alól Föveny i-u. 3. sz. alá helyezte át. 3 3

Mérlegképes könyvelő ki az épületfa üzlet­
hez is ért, vallás és életkor megjelö­

lésével küldje ajánlatát: Mátray gőztéglagyár, 
Kunszentmárton. 2vä

CSONGRAD VAROS!

URÁNIA MOZGÓSZiNHÁZ

1925. jan. 31-én szombaton este 8 órakor,
icuiuai 1 én Vtiidl'liap u. ii v ts este o
órakot us 2-un hétfőn d. u. 5 és este 8 órakor

Hósivatag
Kanadai történet 7 felvonásban.

Azonkívül:
Klipp, Fiapp és az elefánt

Vígjáték '2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkéy és feitlartott lie!\ 
i0.000 K„ 1. hely (szán.ozoüaíí) 12 0(4 K . 

11. hely 8000 K , Hl. hely 5000 K.

Nincs többé hazbérl Olcsóbb a hazbórnól!
..Őrük lak üst" biztosíthat minden kerületben 
vagy vidéken meglevő, esetleg építendő mo­
dern házakban telekkönyvi tulajdonjoggal 
tízévi törlesztessél is. Kérjen tízezer K. 
pénz vagy hé yégért 100 oldalas tájékoztatót. 
Budapesti 1 .pitebank r. t. Rákóci-ut o5.

Szövőszék,
Legkönyebben kezelhető, napi 16—20 m. 
teljesítmény, ti. listásoknak és magánosok­
nak megélhetést nyújt a DOBOS rendszerű 
kéziszüvőszék. Csévélő rokkát, felvető álványt, 
motollát, bordákat, vetélőket, acélnyüstszeme- 
ket, nyüstösgépet és mintakártyát, garancia 
mellett kizárólag egyedül készít és szövödéket 
berendez: DOBOS ISTVÁN szövőszék és 
bzövészeticikk készítő. Budapest, Vili. Práter 
utca 33 szám. Szövőszék üzemben meg­

tekinthető.

BANGÓ TAT7INTÉZET
Budapest, IX., Ráday-u. 14. Teljes 
anyagi garantia mellett készít elő 

vidéki magántanulókatis.

Miért olcsó és jó a fehérnemű

Erős Arnold cégnél?
BUDAPEST IV. Káioiy-körut 80. Tel. 108—94.

Mert a saját műhelyében készíti a legjobb anyagból és a legjobb munkásokkal.
Férfi zeíiring divatmintával 125,000 K
Selyem vagy rayé mellű ing 160,000 K 
Hálóing egész hosszú 135,000 K
Alsónadrág hosszú 85,000-től
Zsebkendő 100 különböző mintával

darabja 7,000 K
Női ingek kézi hímzett vászonból 50,000 K 
Női halóing batisztsifónból egész

hosszú kézi hímzett es kézi azsur 160,000 K 
2 részes készlet, ing és nadrág 170,000 K 
Zscmper leibehen, ke: :munka 85,000 K

Alvó és nappali pyamák mérték 
szerint, gyapjú flanelből divat-

160 cm
400,000 K

55,000 K 
27,000 K 
és törül-

szinekben
Kelengye lepedővászon, 

szeles méterje 
Finom fehérnemű silón 
Mindennemű vásznak, damasztok 

közök gyári árakon.
Vidéki rendeléseket utánvéttel küldünk. Meg 
nem felelő árut kicserélünk vagy pénzt vissza­

adunk. Nagyobb bevásárlásnál fél vasúti
költséget megtérítünk. 25x14

Ne mulassza el megtekinteni

kész tHitorraktárainat,
hol u legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletlizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszlalos-m. Zsinor-u. 17

Nyomatott a Szilber-nyr.r.da vállalatin

FORDSON-TRACTOR a legolcsóbb ésieg-
-----------------------------------------gazdasabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal

Halten berger Vilmos
A ford gyárak aulorizáll képviselete: Budapest, VI. kér.,

---------r—Nagymező u, 18. Sürgönyeim: Wilford Bpest,, Telei. 66—15.
Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 13vl

Asztaloö-Üziei lilögliyitäS. Tisztelettel értesítem a n. b. vevőküzön- 
séget, hogy Kossuth-tér 1T szám alatt (volt Puzsár-féle) asztalosinííhelyt nyitottam.
ELVÁLLALOK e szakmába vágó minden munkát, u. m. bútorokat a legegyszerűbbtől a legértékésebbig. Modern 
kivitelben fehér lackcsiszolt ha ószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és port tlok, cséplőgép szekré-

Schmidt Géza asztalos-mester.
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IISKOLA «tea 16. számú ház fele része eladó, 
j Értekezni lehet ugyanott. 3_3

Bútorkereskedők!
Prima tömör bükkfa hálószobák. 

Kitűnő székek.
Olcsó*, kedvező fizetési feltételek mellett:

PLANT A faárugyárnál
Budapest, VII. Dob u. 90.

5. oldal

Mészkereskedők figyelmébe!
Príma fával égetett darabos

élesd! meszel
adok a legolcsóbb napi áron. 

Mindenkor friss égetés.
Képviselő: Kovács Fülöp Mindszent.

(Telefon: 10.)
Megkeresések hozzám is intézhetők.

Tűzifát is szállítok.
Bolgár Henrik,

tűzifa- és mészn agy kereskedő 
nagy várad, (Oradea Mare) Vámház. u. 51.
Helyesen teszi, ha szükségletét már 

most beszerzi. 10—5

A csongrádi Ipartestület 
műkedvelő-előadása.

1925. febr. 1-én, vasárnap az 

Ipartestület nagytermében 

táncmulatsággal egybekötött

KABARÉT
rendez, melynek főbb számai a kővetkezők:

Tapintatlan ember
vígjáték egy felvonásban.

A kis kadét
Operett egy felvonásban.

Előadás után tánc reggelig.
Belépő dij 25.000 korona. 

Kezdete este 8 órakor.

Tűzifa román bükkhasáb
száraz

olcsón, gyorsan, 
jó feltételekkel

termelőhelyről waggontételben azonnal 
szállít a 8—5

PROSYLVANIA R. T.
BUDAPEST, V. Nádor-u. 21. félemelet.

MINDED GAZDA TUDJA,
hogy

KWIZDA-FLUID
(Kwlzda restltlons fluidja) 

KWIZDA marhatápszere 
KWIZDA sertéstápszere 
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek 
az állatok egészségét és erejét fenntartják.

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók,

gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár­
ból : Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, 

IV., Király-utca 12,

Csongrád város 
nagyközönségének

figyelmébe!
Építési anyagok!
Gazdasági kötéláruk!
Halászati eszközök!
Zsákok és ponyvák! 
Kölcsönzsákok!
Hordók vétele és eladása! 
Kölcsön-kukoricza-morzsolók I

Minden kereskedelmi ügyletek 
gondos lebonyolítását végzi:

Egry Elemér,
Csongrád, Hunyadi-tér 11. 

(volt sörház.)

Telefon: 24 szám.

KG»LLARIT1 B Ö RLEMEZ 1
BfoiEiHZ
ItHMlIW WH II MZ GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK, 

MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI 
ZSINDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A l 

LEGALKALMASABB
Kapható: , I

cseh PÁL
vas és füszerkereskedcsóben. ■Mr®
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Miért olcsó és jó az építési anyag

KAVZIBA FERENC*él?
Mertsaját műhelyében készíti a legjobb anyagból helybeli munkásokkal.

Utánpótlást évek után is eszközöl a cég.
Nagy választék van cementtetöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésü- 

ekben, piros vagy szürke színben. 10—5
CEMENTLAPOK : sima és mintázott, recés színezésben. 
BETONCSÖVEK: 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutaknak 

drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.
Itató és etető cementvályuk csinos kivitelben.

BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.
Mükö és betonmunkák szakszerű kivitele.

Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.

GyÁFtTELep: CSONGRÁD, VÁSÁRTÉR 27.
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Nászajándékok!
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Kínai ezüstből gyönyörű kosarak, cukortartók, likörös-készletek, evő- 
eszközök, szelencék és sokféle ajándéktárgyak, fali és zsebórák, minden- X 
féle ékszerek finom arany és ezüstből, dobiéból legnagyobb választék- *

ban és olcsó áron kaphatók *6!
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Jegygyűrűk aranyból 120 ezer K.-tól kaphatók. — Megbízható egyének kedvezményes fizetési feltételek *
mellett is vásárolhatnak. jh

Órák és ékszerek javítását olcsó 
áron felelősség mellett vallatom. órás és ékszerésznél.
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Szives tudomására hozom, hogy a ROSENBERG EDE up
volt üzlethelyiségét kibéreltem s azt a mai kor igényeinek megfelelő

rőfös- és divatáru cikkekkel s női kábátokká!
berendeztem.

Hosszas fáradozás után végre sikerült nagyobb mennyiségü ^bélcebel, minő­
ségű külföldi árut beszereznem úgy, hogy ma mar módomban all a Rosonberg 
Ede ur békebeli vevőit is a legjobb minőségű áruval kiszolgálni.

Saját érdeke megkívánja tehát, hogy ezen 30 ev előtti üzletet ma újból látogassa, 
mielőtt bevásárlásait eszközölni óhajtja, mert ami regen jo volt, az ma is jo lesz, ahova 
békében járt vásárolni, ma is oda járjon. Főelvem, hog\j

nagy forgalmat érjek el 
KEVÉS HASZONNAL,

am‘ ° Nagyon°kérem ismételten, szíveskedjék nekem mielőbb alkalmat adni arra, hogy 

amit fent elmondottam, arról meg is győzedtessem.
Forgalmi adót nem számitok lel!

Árukat kívánságra házhoz is szívesen küldök. Figyelmes és pontos kiszolgálás­
ról hat éve fennálló, jó hírnek örvendő üzletem kezeskedik.

Szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel:

Keleti Áruház.
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Olcsón eladó a
„Keleti Áruház“

volt üzlet-berendezése.

Értekezhetni az üzletben.

Gyászoló csaladok 
figyelmébe.

Eladó szőlő.
Egv fél hold szőlő 1925. évi fabruár 
S-ik napján d. e 10 órakor, Rásonyi 
ügyvéd irodájában önkéntes magán ár­
verés utján eladatik. Az összes feltételek 

ugyanott megtudhatók.

Saját pénzének ellensége,
Buzder Gergelynek

ha'bárkire hallgat, mielőtt szeretett halottjának temetést 
vásárolna, előbb meg nem győződik arról, hogy bármilyen

temetéseket másoknál 40%-kal 
olcsóbban vállal és rendez

Palásthy György

18 hold földje Berkes István szomszéd- 
ságábában az elsőparti dűlőben, az Er­
zsébet utca 2 számú ház eladó, esetleg 
két két üzlethelyiség kiadó. Értekezni 
lehet a fenti számú háznál Konkoly 
Istvánnál. 4 1

temetkezési vállalkozó.
Temetési dijak megfizetésére a leginesszebmenő hitelt

nyújtja.

Magas havi bérrel keresek 
2, esetleg 1 szobás, konyhás 

lakást. Cim a kiadóban.

Ház eladó,
Munkácsi-u. 15 sz., újonnan 

átalakítva, azonnal beköltözhető. 

Érdeklődni lehet ugyanott


